
ORDINE DEGLI AVVOCATI TRAPANI 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO 

L’anno duemilaventuno il giorno ventinove del mese di marzo, alle ore 9,10, in Trapani, nei locali 

dell’Ordine al piano terra del Palazzo di Giustizia, si è riunito in seduta straordinaria il Consiglio 

dell’Ordine degli Avvocati di Trapani. Sono presenti i Consiglieri: Avv. Galluffo Vito – Presidente, Avv. 

Adamo Brigida - Tesoriere, Avv. Guitta Michele. Avv. Marabete Giuseppe, Avv. Perniciaro Vincenzo e 

Avv. Pugliese Carlo. 

Risultano assenti i Consiglieri Avv. Amoroso Domenico, Avv. Castiglione Giacoma, Avv. Ciaravino 

Salvatore, Avv. Orlando Maria e Avv. Vulpitta Giulio. 

In assenza del Consigliere Segretario, ne esercita le funzioni il Consigliere Avv. Michele Guitta. 

Il Presidente, constatata la validità della convocazione per la presenza dei consiglieri in numero legale, 

dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente riferisce al Consiglio di aver dato disposizioni per una riconfigurazione e   riorganizzazione 

più funzionale degli arredi dei locali e per alcuni interventi di manutenzione.  

Nello specifico:  

1) smontaggio e ricollocazione della libreria in ciliegio dalla parete ovest alla parete sud  della 

Presidenza; 

2)  smontaggio e ricollocazione della scrivania della presidenza nell’area ufficio segretario; 

3) spostamento divano; 

4)  smontaggio e ricollocazione del tavolo stile impero (cm 280,00) dalla sala avvocati alla Presidenza; 

5) spostamento di un mobile nero con anta dalla sala avvocati alla Presidenza; 

6) smontaggio e ricollocazione arredi area ufficio segretario; 

7) tinteggiatura n. 2 pareti sala presidenza; 

8) verniciatura tavolo in stile impero (cm 280,00) in una nuova tonalità; 

9) conseguenziali interventi sull’impianto elettrico della presidenza a seguito della nuova collocazione 

degli arredi e nella sala avvocati con riferimento alle postazioni pc in uso al pubblico che verranno 

trasferite sulla parete opposta; 

10) realizzazione pannello per copertura accesso cavedio sala avvocati; 

Per l’esecuzione dei seguenti lavori è stato richiesto l’intervento: 



- di un falegname con un preventivo di spesa di € 300,00 oltre ritenuta d’acconto (prestazione 

occasionale); 

- di un pittore con un preventivo di spesa di € 300,00 oltre ritenuta d’acconto (prestazione occasionale)  

oltre €.112,60 per materiali acquistati presso la ditta Ares come da preventivo agli atti; 

- di un elettricista con un preventivo di spesa di € 300,00 oltre IVA. 

Il Consiglio, sentito il Presidente, ad unanimità, delibera di autorizzare l’esecuzione dei lavori sopra 

descritti, di approvare i relativi preventivi autorizzando, fin d’ora, il Tesoriere all’emissione dei relativi 

mandati di pagamento. 

Avendo esaurito gli argomenti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore                         

9,30. 

Del che il presente verbale che viene sottoscritto come segue. 

       IL CONSIGLIERE SEGRETARIO F.F.                       IL PRESIDENTE   

         Avv.  Michele Guitta                             Avv. Vito Galluffo 

 

 

 

 


